

长 艺 党 建

第【041】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年4月18日

我校举行第一届辅导员素质能力大赛 暨育人故事分享会

为进一步推动我校辅导员队伍的职业化、专业化、专家化建设，提升广大辅导员分析问题、判断问题、解决问题的实际工作能力，增强学生教育管理服务工作的实效性和科学性，推动我校大学生思想政治教育工作不断上新水平、新台阶，根据《普通高等学校辅导员队伍建设规定》、《教育部等第八部门关于加快构建高校思想政治工作体系的意见》要求，我校于4月16日举办了长江艺术工程职业学院第一届辅导员素质能力大赛暨辅导员育人故事分享会，学院副院长余小民及全体辅导员老师参加。大赛由学生工作部樊自勤老师主持。



本次辅导员素质能力大赛分为基础知识测试和案例分析两个环节。综合考察了辅导员的语言表达能力、活动组织策划及实施能力、思想教育和心理辅导能力、日常事务处理能力等多方面的知识和技能，全方位地展现了辅导员的个人素养、知识储备和专业技能水平。



在育人故事分享中，我校陈春艳老师以“润物细无声，用爱浇灌未来”为主题的故事分享十分有感染力。学生小林（化名）在她的一次次抚慰、鼓励和帮衬下，慢慢走出自己心底荒芜的沙漠。她的细心引导、不忽视不放弃的精神成为小林（化名）的“源头活水”，最终化成学生心间的一片绿洲。陈老师的故事字字动人，声声入心，展现了新时代辅导员情系学生的高尚师德和育人育才的素质能力。



经过激烈比拼，徐力扬老师凭借扎实的理论功底和过硬的职业素养胜出，将代表我校参加湖北省高校辅导员素质能力大赛。

此次大赛展现了近年来我校辅导员队伍建设的成果。今后，学校将继续深入贯彻落实全国高校思想政治工作会议精神，落实立德树人根本任务，不断健全辅导员队伍建设的长效机制和工作平台，为大学生思想政治工作创新发展提供队伍支持和人才保障。

稿件编辑：党委办公室

稿件来源：学生工作部